
Městská část PRAHA - VELKÁ CHUCHLE
 STAVEBNÍ, DOPRAVNÍ A BEZPEČNOSTNÍ VÝBOR

Záznam z 6. zasedání výboru 
konaného dne 22. 6. 2015 v kanceláři ÚMČ Praha Velká Chuchle

Přítomni: Ing. arch. Doubner, Ing. Kozický, p. Veselý, p. Havlina, Ing. Malý, Ing. Barcal, Ing. Schůrek, 

Jednání zahájil v 17.15 hod. předseda výboru Ing. arch. Doubner  

Kontrola úkolů:

2/1 Zklidnění dopravy a zóna 30 ve Velké Chuchli
ÚMČ požádal o stanovení „Zóny 30“ u OVDŽP Radotín, následně zajistí zadání pro výběr zhotovitele ze
tří nabídek. Předpoklad realizace 09/10 2015. Úkol trvá. 

3/1 Montované protihlukové stěny v     napojení Dostihové a Strakonickou
Beze změn. Úkol trvá.   

4/1 Zklidnění křižovatky u přejezdu ČD ve Velké Chuchli
Zjednosměrnění části ulice Dostihová před křižovatkou na zkušební období lze očekávat po 26.6.2015,
kdy budou osazeny mobilní dopravní značky.  Úkol trvá.        

5/1Mimoúrovňové křížení přes ČD Starochuchelská – Mezichuchelská
V předmětné záležitosti proběhne 25.6.2015 jednání na SŽDC. Úkol trvá.    

13/1 Stavba etapa 0013 rekonstrukce komunikace Na Hvězdárně včetně inženýrských sítí
Další jednání na OTV MHMP je plánováno na konec 09/2015. Úkol trvá.

2/3. Úprava DZ Na Lahovské, Na Hvězdárně a Na Zbraslavské
výbor doporučuje sestavit prioritní seznam a postupně ho realizovat. Úkol trvá 

1/4 Stavba Auto Megallan Chuchle 
Výbor se seznámil se současným stavem vývoje ve věci  zřízení práva založeného smlouvou k p.č.
1189 v majetku MČ Velká Chuchle, z důvodu jeho dotčení dočasnými kotvami k zajištění stavební
jámy záporovou stěnou. SDBV trvá na svém stanovisku z 18.2.2015, že z technického hlediska se
jedná o jediný ekonomický způsob zajištění stavební jámy, není však kompetentní řešit výši úplaty za
zřízení práva založeného smlouvou. MČ. Úkol trvá.      

1/5 Přístavba MŠ Na Cihelně 456/17 ve Velké Chuchli
výbor se seznámil se současným vývojem stavby rozšíření MŠ, je požádáno o  ÚR a SP, jsou
zpracovány zadávací podklady pro výběrové řízení na zhotovitele, které provede na základě
objednávky nezávislá firma ikis s.r.o. – pořádání obchodních soutěží a zadávání veřejných
zakázek. Předpoklad 07/2015.   

2/5 Přístavba ZŠ Ch. Masarykové ve Velké Chuchli    
výbor  se  seznámil  se  současným vývojem plánované  stavby rozšíření  a  přístavby ZŠ.  V
příštím  týdnu  budou  k  dispozici  zadávací  podklady  pro  výběr  zhotovitele  na  odstranění
stávajícího pavilonu družiny, které by mělo proběhnout ještě v letošním roce. V 07/2015 bude
vypsána veřejná soutěž pro výběr projektanta, zajišťovaná nezávislou firmou. Po zpracování
PD pro ÚR a stavební  povolení bude vypsána veřejná soutěž pro zhotovitele,  předpoklad
01/2016.  
 
Nové úkoly:

1/6 Opravy komunikací ve Velké Chuchli
Ing. Schůrek informoval o nabídce specializované firmy DIPOS, která každoročně v letním období
provádí opravy výmolů a popraskaných míst živičných komunikací  po období předcházející  zimy.
SDBV doporučuje  rozšířit  nabídkou specifikovaná  spravovaná  místa  o  celkem 6  míst  v  ulici  Na
Lahovské, dle specifikace Ing. Barcala a jedno místo propadlé kanalizační vpusti před ÚMČ. Úkol
trvá.



2/6 Žádost o posouzení stavby RD v ulici Pod Akáty 
SDBV se seznámil s PD pro ÚR a SP výstavby RD v ulici Pod Akáty č.p. 95/28 k plánované stavbě
nejsou žádné připomínky.

3/6 Podnět pana P. ve věci změny DZ v ulici Prodloužená
SDBV se seznámil se zaslaným podnětem a konstatoval:  že v letošním roce bude prakticky celá
oblast  Velké  Chuchle  zahrnuta  do  již  PČR  schválené  "Zóny  30",  což  přinese  změny
dopravního značení ve všech předmětných ulicích, do té doby nedoporučil iniciovat žádné
jiné změny dopravního značení. SDBV dále doporučuje panu Pospíšilovi uplatnit svůj podnět
za svou osobu na OVDŽP Praha 16 – Radotín.

4/6 žádost pana K. na připomínkování PPO ve Velké a Malé Chuchli 
SDBV se seznámil  s dopisem MČ Velká Chuchle na odbor ŽP MHMP ve věci žádosti  o
zahájení  přezkumného  řízení  účinnosti  stavby  PPO  a  o  možnosti  dostavby  doplňkových
objektů tam, kde PPO zcela nechrání dolní část Chuchle. Úkol trvá.  

5/6 Podnět Ing. Kozického na zhoršenou možnost parkování v ulici Pod Akáty
SDBV se seznámil s fotodokumentací Ing. Kozického, která poukazuje na narůstající nešvar,
kdy  majitelé  přilehlých  nemovitostí  svévolně  osazují  za  krajnici  komunikace  (jedná  se
pozemek  MČ)  balvany  aby  nebylo  možno  parkovat  v  celé  délce  jejich  plotu.  Výbor
doporučuje tyto zábrany nechat odvést.

6/6 Protihluková stěna v     Malé Chuchli 
SDBV se  seznámil  se  situací  a  technickou zprávou k protihlukové stěně  v Malé  Chuchli,
rekapitulujeme 4,25 – 4,672km, s výškou 1,5m, od temene kolejí (TK), což je jiné, než to
bylo ve studii, občané žádají o prodloužení 4,2-4,9km a se zvýšením na 2,5m. Pan starosta
Fresl  byl  zvolen  díky  hlasům  z Malé  Chuchle,  proto  by  mohl  jednat  v duchu  této
optimalizace, jako statutární zástupce se SŽDC a SUDOP.

Navržený termín 7. zasedání SDBV v pondělí 21. 9. 2015 v 17.00 hod.

Jednání ukončeno 20.00 hod
zapsal: Ing. Schůrek 


